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 l Izdavačka djelatnost, kojoj Sveučilište u Osi-
jeku pridaje veliku pozornost, rezultat je nepre-
kidnoga znanstvenog i stručnog rada sveučilišnih 
djelatnika. Sveučilišni udžbenici, znanstvene knji-

ge, monografije i priručnici djela su koja opsegom 
i kvalitetom omogućuju samostalno studiranje 
određenih znanstvenih cjelina i trajni su doprinos 
afirmaciji i razvitku Sveučilišta u Osijeku.
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English Morphosyntax. On Adjecti-
ves, Adverbs and Prepositions sveu-
čilišni je udžbenik namijenjen prven-
stveno studentima preddiplomskog 
studija engleskog jezika čiji je mate-
rinski jezik hrvatski. S obzirom na 
elemente znanstvenog djela, knjiga 
može biti korisna i stručnoj javnosti, 
osobito lingvistima, primijenjenim 
lingvistima i glotodidaktičarima.

Cilj je udžbenika upoznati studente 
engleskog jezika s osobitostima triju 
vrsta riječi u engleskom jeziku – pri-
djeva, priloga i prijedloga. Tradicijski 
deskriptivan pristup obogaćen je kor-
pusnim podatcima o distribuciji obli-
ka/varijanata, opisom ponekih slično-
sti i razlika s ekvivalentima u drugim 
jezicima, prvenstveno hrvatskom, te 
prikazom spona između spoznaje i je-
zične uporabe pomoću temeljnih poj-
mova kognitivne lingvistike kao što 
su kategorizacija, prototip, obiteljske 
sličnosti, konceptualna metafora, tra-
jektor-orijentir te figura i pozadina. 
Udžbenik se služi autentičnim primje-
rima i podatcima prikupljenim iz više-
milijunskih elektroničkih korpusa en-
gleskog jezika (COCA i BNC), rječnika 
i drugih referentnih gramatika.
Knjiga je podijeljena u 15 poglavlja gru-
piranih u četiri dijela. Nakon uvodnog 
dijela u kojem autorice ukratko pred-
stavljaju pridjeve, priloge i prijedloge 
te upućuju na nejasne granice među 
vrstama riječi, preostala tri dijela po-
svećena su morfološkoj, sintaktičkoj 
i semantičkoj analizi triju vrsta riječi 
uz podatke o distribuciji oblika, pone-
kim međujezičnim kontrastima i kon-
ceptualnoj motivaciji uočenih obraza-
ca. Svako poglavlje završava sažetkom 

te zadatcima različitih struktura, a u 
nekim su poglavljima i teme za dalj-
nje promišljanje. Popratne vježbe ne-
rijetko podrazumijevaju pretraživa-
nje korpusa engleskog jezika, kritičko 
razmišljanje i zaključivanje na teme-
lju prikupljenih podataka. Knjiga u 
cjelini nudi objedinjenu obradu pove-
zanih pojava potičući čitatelja na raz-
mišljanje o temeljnim pitanjima i pro-
blemima u kategorizaciji vrsta riječi.

Virtualna Smotra Sveučilišta  
u Osijeku (Lajkaj UniOS)

S motra Sveučilišta or-
ganizira se za učeni-
ke završnih razreda 
srednjih škola, stu-
dente i ostale zainte-

resirane u cilju pravodobnog 
obavješćivanja o studijskim 
programima, dostignućima u 
pojedinim područjima, opre-
mljenosti fakulteta, sveučiliš-
nim kao i stručnim studijima, 
kreativnim mjestima za zapo-
šljavanje u pojedinim struka-
ma, uvjetima smještaja tijekom 
studija u Osijeku, studentskom 
životu te brojnim drugim deta-
ljima.
Na Smotri se predstavlja 12 fa-
kulteta  (Ekonomski fakultet, 
Fakultet agrobiotehničkih zna-
nosti, Fakultet elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih 
tehnologija, Fakultet za den-
talnu medicinu i zdravstvo, Fa-
kultet za odgojne i obrazovne 
znanosti, Kineziološki fakultet, 
Filozofski fakultet, Građevinski 
i arhitektonski fakultet, Kato-
lički bogoslovni fakultet, Medi-
cinski fakultet, Pravni fakultet, 
Prehrambeno-tehnološki fakul-
tet) te Akademija za umjetnost 
i kulturu i četiri odjela (Odjel za 
biologiju, Odjel za fiziku, Odjel 
za kemiju i Odjel za matemati-
ku).
Novost je ovogodišnje Smo-
tre predstavljanje poznatih i 
uspješnih studenata našega 
Sveučilišta koji će se s nekoli-
ko pozdravnih riječi obratiti 
budućim studentima. Bivši su 
studenti koji će pozdraviti ma-
turante: Marko Pipunić, De-
nis Detling, Luka Burilović, 

Dražena Vrselja, Branko Ko-
stelnik, Mia Dimšić, Doris 
Pinčić, Aleksandar Živković, 
Branimir Felger te Andrej 
Rašljanin.
Na početku Smotre sudionici-
ma se obraća rektor Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmayera u Osi-
jeku prof. dr. sc. Vlado Gube-
rac te Ministar znanosti i obra-

zovanja prof. dr. sc. Radovan 
Fuchs. Prva, u ime bivših stu-
denata, predstavlja se aktualna 
ministrica regionalnoga razvoja 
i fondova Europske unije Nata-
ša Tramišak nakon čega slijedi 
film o Sveučilištu. Završetkom 
uvodnih obraćanja kreće pred-
stavljanje sastavnica te bivših 
studenata. 

Važno je istaknuti da je osječko 
Sveučilište po mjeri studenata 
u kojem se naše nastavno oso-
blje, brojnim projektima, me-
đunarodnom suradnjom i radi-
onicama, brine o usmjeravanju 
i motivaciji svakog studenta. 
Brojne suradnje, ali i nagrade 
potvrđuju da naši studenti uče 
od najboljih, a to pokazuju i 

brojke zaposlenosti naših stu-
denata. Također, aktivni smo i 
u brojnim projektima međuna-
rodne razmjene, stoga je mo-
gućnost nastavka studiranja u 
inozemstvu prednost naših stu-
denata. 
U programu je Smotre predstav-
ljanje područja znanosti/umjet-
nosti predstavljanjem sastavni-
ca Sveučilišta, svako u trajanju 
pet minuta prema utvrđenom 
rasporedu. Na takav način naše 
Sveučilište želi nastaviti tradici-
ju predstavljanja svojih sadrža-
ja maturantima te široj javnosti 
jer ono ima nezamjenjivu ulogu 
u razvoju grada Osijeka, a kvali-
tetna obrazovna infrastruktura 
perspektivna je za mlade ljude. 
Studenti Sveučilišta Josipa Jur-
ja Strossmayera u Osijeku čine 
više od 18 % stanovnika gra-
da Osijeka koji su integrirani 
u njegove društvene, kulture, 
znanstvene te zabavne sadrža-
je pa se može reći da su studen-
ti dio grada Osijeka. Zbog broj-
nih odrednice Osijeka, poput 
sigurnosti, urbanosti, srdačno-
sti, infrastrukturne dostupnosti 
te mnoštva sadržaja za studen-
te, osječko je Sveučilište oduvi-
jek bilo privlačio studentima iz 
svih krajeva Hrvatske, ali i okol-
nih zemalja.
Sveučilište Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku nudi mo-
gućnost izbora iz različitih 
znanstvenih područja – od teh-
ničkih, biotehničkih, prirod-
nih, biomedicine i zdravstva 
preko društvenih, humanistič-
kih, umjetničkih kao i interdis-
ciplinarnih područja. U sklopu 

24. SMOtrA SvEučilištA JOSiPA JurJA StrOSSMAyErA u OSiJEku (uNiOS) OdržAvA SE u PEtAk, 11. PrOSiNcA 2020. 
gOdiNE Od 11:00 dO 13:00 SAti u SvEčANOJ dvOrANi FilOzOFSkOgA FAkultEtA u OSiJEku (dvOrANA 60, ii. kAt, 
lOrENzA JägErA 9, OSiJEk). Zbog epidemioloških mjera, ovogodišnja Smotra održava Se virtualno.

svih tih znanstvenih područja 
može se studirati na sveučiliš-
nim preddiplomskim, sveuči-
lišnim integriranim, stručnim i 
izvanrednim studijima. Nastava 
se izvodi na 136 studijskih pro-
grama, i to na 127 sveučilišnih 
studija te na devet stručnih stu-
dija. Završetkom preddiplom-
skih studija na Sveučilištu u Osi-
jeku studenti svoje obrazovanje 
mogu nastaviti na diplomskim 
i doktorskim studijima našeg 
Sveučilišta.
Osim što je bitno što studirati, 
nije manje važno i gdje studira-
ti, stoga lajkaj UniOS!

Virtualna Smotra Sveu-
čilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku (UNI-
OS) održavat će se unutar  
postojeće  mrežne  strani-
ce manifestacije  
https://www.smotra.uni-
os.hr/
te na platformi ZOOM: 
https://zoom.us/j/9691564
8261?pwd=bUVpTHBDZk1X
QTNtdnZENS9zUDQvQT09

Smotru  možete  pratiti  i   
na  društvenim mrežama:

Facebook: @unios1975
https://www.facebook.
com/unios1975

Twitter: @unios1975
https://twitter.com/uni-
os1975

Instagram: @unios1975


